

柴达木日报

蒙古文 藏文

2024年11月29日

星期五

农历甲辰年十月廿九



习近平在中华全国供销合作总社成立70周年之际作出重要指示强调 当好党和政府密切联系农民群众的桥梁纽带 奋力谱写供销合作事业高质量发展新篇章

李强作出批示

新华社北京11月28日电 在中华全国供销合作总社成立70周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示，并向全国供销合作社系统广大干部职工致以亲切问候，向受表彰的先进集体和先进个人表示热烈祝贺。

习近平指出，70年来，供销合作社始终围绕党的中心任务，主动服务大局，在服务城乡群众、繁荣农村经济、助力脱贫攻坚、促进农民增收、推动乡

村振兴等方面发挥了积极作用。

习近平强调，新时代新征程，各级党委和政府要进一步加强对供销合作社工作的领导和支持，充分用好这支力量。供销合作社要认真践行新发展理念，扎根农业农村，聚焦主责主业，深化综合改革，强化机制创新，持续打造服务农民生产生活和促进现代农业发展的综合平台，当好党和政府密切联系农民群众的桥梁纽带，奋力谱写供销合作事业高质量发展新篇章，为

推进乡村全面振兴、加快建设农业强国作出更大贡献。

中共中央政治局常委、国务院总理李强作出批示指出，供销合作社要深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署，牢记使命担当，发挥独特优势，深化改革创新，着力提高经营管理水平，不断夯实为农服务基础，进一步推动农资供应、农产品流通、农业社会化服务、再生资源回收利用等重点工作高质量发展，更好

服务农民生产生活，为推进城乡融合发展、加快农业农村现代化发挥更大作用。

中华全国供销合作总社成立70周年纪念会28日在京召开。会上传达了习近平重要指示和李强批示。中共中央政治局委员、国务院副总理刘国中出席会议并讲话。他表示，有70年光荣传统的供销合作社，在党的十八大以来，为确保国家粮食安全、打赢脱贫攻坚战、推进乡村全面振兴作出了重

要贡献。新时代新征程，全国供销合作社系统要深入学习贯彻习近平总书记重要指示和李强总理批示要求，完整准确全面贯彻新发展理念，在促进城乡融合发展、推进乡村全面振兴中再立新功。要坚持和加强党的全面领导，牢记为农服务宗旨，深化重点领域和关键环节改革，全面加强自身建设，谱写供销合作事业高质量发展新篇章。

会上，人力资源社会保障部、中华

全国供销合作总社联合表彰了全国供销合作社系统先进集体、劳动模范和先进工作者，获奖代表作了发言。

中华全国供销合作总社成立于1954年。经过70年发展，供销合作社加快向全程农业社会化服务延伸、向全方位城乡社区服务拓展，加快形成综合性、规模化、可持续的为农服务体系，在推进乡村全面振兴、加快农业强国建设中发挥着独特优势和重要作用。

依法依规维护好群众切身利益

带着感情带着责任

竺向东接待来访群众时强调

巡视公告

根据省委统一部署，省委第一巡视组于2024年9月29日起，对海西州开展常规巡视，对州纪委监委机关、州委组织部提级巡视，现场工作时间2个半月左右。

按照深化政治巡视、强化政治监督的要求，结合巡视工作特点规律，聚焦被巡视党组织政治责任和职能职责，省委巡视组将重点监督检查落实党的理论和路线方针政策、党中央重大决策部署和省委工作要求情况，突出对学习贯彻党的二十大重大部署要求情况的监督；检查落实全面从严治党主体责任和监督责任情况，突出对“一把手”和领导班子的监督；检查落实新时代党的组织路线情况，突出对领导班子和干部队伍建设、选人用人和党建工作的监督；落实巡视监督及审计、财会、统计等监督反馈问题整改情况，突出对履行整改责任的监督。

巡视期间，巡视组设信访值班电话：17797198963，接听时间（工作日）：上午：8:30—12:00，下午：14:30—18:00；信函邮寄专用邮政信箱：青海省海西州A012号邮政信箱，或通过电子邮箱发送至qhswdxsz@163.com，或扫描二维码识别发送信息。同时，在巡视组驻地（海西州德令哈市乌兰东路15号海西宾馆2号楼）及海西州委、州人大、州政府、州政协、

受理信访截止时间：2024年12月10日。

根据巡视工作条例规定，省委巡视组主要受理反映海西州委和州人大、州政府、州政协党组及其成员，州法院、州检察院党组书记及其成员，州纪委监委机关、州委组织部领导同志，下一级党组织主要负责人和重要岗位领导干部问题的来信来电来访，重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的问题。其他不属于巡视受理范围的信访问题，将按照规定交由海西州委和有关部门认真处理。

特此公告

中共青海省委第一巡视组

2024年9月29日



州委平安海西建设领导小组(扩大)会议召开

竺向东讲话 乔亚群主持

本报讯(通讯员 马丽娜 记者 林晓明 青普力) 11月27日，州委平安海西建设领导小组(扩大)会议召开。会议深入贯彻习近平法治思想和习近平总书记关于平安中国建设的重要论述，传达学习习近平总书记对广东珠海市驾车冲撞行人案件作出的重要指示精神及省委平安青海建设领导小组(扩大)会议精神，调度推进平安建设“十项一”重点任务，通报工作进展情况，研究审议有关文件，安排部署重点工作。州委书记、领导小组组长竺向东出席会议并讲话，州长、领导小组组长乔亚群主持会议。

会议指出，习近平总书记对广东珠

海市驾车冲撞行人案件作出的重要指示，对于我们全力保障人民群众生命安全和社会稳定具有十分重要的指导意义。全州上下要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神，认真落实省委、省政府部署要求，坚持人民至上、生命至上，深刻汲取教训，坚持举一反三，加强风险源头防控，提升基层治理水平，坚决守牢平安稳定底线。

会议强调，要深刻认识平安海西建设工作的重要性和紧迫性，聚焦影响国家安全、社会安定、人民安宁的突出问题，从最坏处着眼、向最好处努力，下大力气补短板、固底板、锻长板，以自身工

作的确定性应对形势变化的不确定性，把平安海西建设的基础打得更实、网底织得更牢。要加快建设社会治安整体防控体系，健全完善安全生产防范管理监管、重大事故隐患整改治理督办和自查自改常态机制，深入开展矛盾纠纷和风险隐患“大走访、大排查、大化解”工作，深化社会治安综合治理，提升网络综合治理能力，严厉打击突出违法犯罪，切实维护社会大局持续和谐稳定。要坚持“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”，严格落实“三管三必须”要求，压紧压实党委政府属地责任、部门主管责任、单位主体责任，对照考核指标找问题、查

原因、列措施，全面整改各类问题，为实现平安青海建设“两年成效显现”目标彰显海西担当、贡献海西力量。

会上，州委常委、统战部部长、政法委书记高永红通报第三季度平安海西建设情况，并安排部署相关工作。州委统战部、州委社会工作部、州公安局、格尔木市、德令哈市负责同志作交流发言，有关部门地区作书面汇报。

州领导周学武、赵冬、高永红、索昂旺毛、任亮、李天林、焦胜章、陈永海、韩锐出席。州委平安海西建设领导小组各成员单位主要负责同志；各市、县、工委副书记、政法委书记参加会议。

乔亚群主持召开州政府常务会议

本报讯 11月26日，州委副书记、州长乔亚群主持召开州政府常务会议，传达学习习近平总书记重要讲话精神，听取工作汇报，审议有关文件，部署贯彻落实工作。

会议传达学习了习近平总书记在湖北考察时的重要讲话精神。强调，要把学习贯彻习近平总书记在湖北考察时的重要讲话精神，与学习贯彻习近平总书记考察青海重要讲话精神紧密结合起来，统筹抓实全面深化改革和扩大高水平开放、城乡融合发展和乡村全面

振兴、产业“四地”融合发展等重点工作，努力推动经济社会发展各项工作取得实效。

会议听取了全州消防安全工作汇报。

强调，要坚持人民至上、生命至上，以消防安全治本攻坚三年行动为引领，深入推进消防安全治理体系和治理能力建设，推动消防安全治理向事前预防转型，提高风险隐患排查整治质效，系统防范重大消防风险，切实以高水平安全保障高质量发展。

会议听取了全州质量、知识产权保

护和食品安全工作。强调，要深入开展质量提升行动，严厉打击质量安全违法行为，全面营造诚实守信、以质取胜的市场环境。要健全完善新领域新业态知识产权保护制度，加快转化运用，强化保护效能，推动知识产权创造量质齐升。要全面落实食品安全责任制，坚持源头严防、过程严管、风险严控、违法严惩，不断提高食品安全保障水平，坚决守好群众舌尖上的安全。

会议听取了全州信访工作汇报。

强调，要深入学习贯彻习近平总

书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想，切实增强信访工作的责任感和紧迫感，坚持和发展新时代“枫桥经验”，严格落实领导干部接访下访制度，持续加强矛盾风险隐患排查，依法解决合理诉求，全力做好存量、控增量、防变量，确保社会大局持续和谐稳定。

会议审议并通过《海西州促进招商引资和“飞地经济”高质量发展的若干措施》等文件。

会议还研究了其他事项。

尊师重教 感念师恩

传承“提灯精神” 点亮生命之光

本报记者 孙丹丹

提到护士，人们眼前会自然浮现出一身白色制服的温柔女性。然而，“白衣天使”并不是女性专属，不少男护士虽然不戴燕尾帽、不穿护士裙，但工作起来也是“须眉不输巾帼”，同样胆大心细、果敢亲和，海西州人民医院急诊科护士师小鹏就是其中一员。

初见师小鹏，他正在和队友们踢足球，跑位、过人、长传、短递……身手矫捷、阳光自信。走下绿茵场，从中职生到本科生，从“护理小白”到“提灯男神”，师小鹏以亲身经历展现了通过读书精彩逆袭、高歌猛进的成长故事。

“读书，让我拥有更多的选择”

海西州都兰县流淌着一条美丽的察汗乌苏河，师小鹏出生在河畔的东山根上村，一个地地道道的普通农民家庭。从小上树下河、活泼好动，跑步、篮球、足球……样样玩得转，唯独成了学习“困难户”。

2013年，师小鹏中考失利。那个暑假，怀着巨大落差的他回到村里。“如果不读书，我只能在家种地了。”师小鹏不甘心就这样走父母的老路，过一眼望得到头的日子，但又不得他法。一天，父亲问他愿不愿意到职校继续学习，照父亲的话，“多学点，没坏处！”

于是，16岁的师小鹏懵懵懂懂打

开了职业学习的大门，这时他才知道：自己学的是护理专业，全班57名同学中只有4个男生。

“男生咋来学护士了？”“这种细致活儿，男生能干好吗？”……听到身边各种质疑声，师小鹏羞红了脸，但还是硬着头皮走进了教室。

“护士不分男女，关键看自己能不能学出个一技之长。”朴实的家庭教育，加上出色的运动细胞，赋予了师小鹏不怕苦、不服输的精神。在老师的悉心教导和自己的勤奋努力下，三年后，他顺利毕业进入本地一家民营医院，开启了他护士的职业生涯。

“读书，让我成为更好的自己”

男护士可是“大熊猫”般的存在，

19岁的师小鹏一进医院就成了“香饽饽”，受到领导的器重和同事的倚重，虽说刚开始工作工资不高，但也算过了安稳自在的生活。然而没多久，师小鹏就敏锐觉察到，虽然对护士职业一腔热血、满怀激情，但专业水平存在较大短板和不足，短暂的中职学习远不能满足护理服务快速发展的需要。

“护士不仅要有救人的心，更要练就过硬的救人本领！”师小鹏想起海西州人民医院实习带教老师鲍霞琴曾经对他说，知识的学习与更新，伴随护士一生，只有不断深造、持续提升综合水平，职业前景才会更加广阔。当时懵懂的他对老师的话只觉平常，此刻却醍醐灌顶。

(下转二版)